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Evenimentul important care se raportează: Precizari referitoare la informatiile aparute in 

mass-media 

Societatea Chimcomplex SA Borzesti, in calitate de emitent, referitor la informatiile 

aparute in mass-media, face următoarele precizări: 



Prin câștigarea unui grant în valoare de 195 milioane de lei de la Ministerul 

Economiei, Chimcomplex a pus bazele unui proiect industrial inovator, de care 

România are nevoie. 

Din păcate, această finanțare a fost ulterior revocată de Ministerul Economiei, iar 

Chimcomplex a înțeles să atace în instanță această decizie a Ministerului, pe care am 

considerat-o nelegală și neîntemeiată. În prezent, dosarul este în curs de judecată pe 

rolul Curții de Apel Bacău. 

Strategia și capacitatea Chimcomplex de a acoperi contribuția proprie aferentă 

acestui proiect din fonduri disponibile în cadrul companiei și în cadrul grupului, fără 

a apela la împrumuturi bancare, deși reflectă angajamentul companiei pentru 

sustenabilitate financiară și responsabilitate față de investitori și parteneri, nu a fost 

acceptată de către Minister ca dovadă suficientă a asigurării cofinanțării. 

Dosarul înregistrat la Curtea de Apel Bacău este un pas prin care solicităm 

reconsiderarea deciziei de revocare a finanțării și continuarea dialogului pentru a găsi 

soluții viabile. 

Chimcomplex este angajat să contribuie la dezvoltarea durabilă și la securitatea 

economică a României. Reducerea dependenței de importuri și crearea de locuri de 

muncă în Onești sunt obiective strategice naționale. Proiecte similare din alte țări, 

precum fabrica de baterii Tesla din Germania, au întâmpinat obstacole, dar prin 

dialog și colaborare au fost duse la bun sfârșit, aducând beneficii imense economiei 

locale și naționale. 

De aceea, Chimcomplex rămâne ferm în angajamentul său de a proteja investițiile 

strategice și de a promova dezvoltarea economică în România. 
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